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Предмет дослідження – умови безпечного та зручного перебування, переміщен-

ня та евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в об'єктах 

фонду  захисних споруд цивільного захисту (захисних спорудах цивільного захисту, 

спорудах подвійного призначення та найпростіших укриттях). 

Об'єкти фонду захисних споруд цивільного та споруди подвійного призначення 

(далі – споруди ЦЗ) повинні забезпечувати доступність та безпеку маломобільної групи 

населення (далі – МГН) відповідно до вимог [1–2], у тому числі з урахуванням мобіль-

ності осіб з інвалідністю різних категорій та їхньої чисельності. 

Висоту приміщень (від відмітки підлоги до низу перекриття (покриття) споруд 

ЦЗ при новому будівництві слід приймати не менше ніж 2,5 м. Зазначена вимога може 

застосовуватися при реконструкції існуючих споруд ЦЗ (за технічної можливості).  

У більшості випадків пристосування приміщень будівель під споруди подвійно-

го призначення (далі – СПП) обираються паркінги, підвальні приміщення будівель 

освітніх закладів та інших будівель та споруд. Внаслідок чого висота приміщень існу-

ючих споруд ЦЗ може вварюватися від 2,3 до 4,8 м.  

У основному приміщенні для укриття сховищ та СПП із захисними властивос-

тями сховищ громадських будівель (крім закладів освіти) та житлових будинків необ-

хідно передбачати відокремлену зону для осіб з інвалідністю (за необхідністю із супро-

воджуючими) із розрахунку 10% від загальної місткості захисної споруди або СПП. 

У будинках пристарілих або в будинках з інклюзивним навчанням та ін. може 

перебувати в більшості особи групи мобільності М4 в кількості 10% від місткості ук-

риття, а в інших громадських та житлових будівлях кількість осіб з інвалідністю групи 

мобільності М4 можуть складати лише 1% або 1 особа. 

Шляхи руху осіб до споруд ЦЗ повинні відповідати вимогам доступності для 

МГН згідно з [1–2] та повинні бути облаштовані засобами безпеки, орієнтування та 

отримання інформації. 

Допускається влаштування окремого приміщення для осіб з інвалідністю замість 

відокремленої зони. 

Загалом доступ МГН до споруд ЦЗ рекомендується забезпечувати за допомогою 

ліфтів. 
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